



Руководством следственного управления по краю принято решение о возбуждении уголовного дела по факту обнаружения тела священника в Белореченском районе

Руководителем следственного управления СКР по Краснодарскому краю проведено экстренное совещание по факту обнаружения на территории Белореченска тела 61-летнего священника Русской Православной Церкви с черепно-мозговой травмой в багажном отделении автомобиля «Ауди», принадлежащего ему же, а также поджога его домовладения. По итогам совещания принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение имущества путем поджога). Данное уголовное дело для расследования передано следователю первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по краю. Согласно информации, предоставленной работниками полиции, осуществляющими оперативное сопровождение по данному уголовному делу, к совершению указанных преступлений возможно причастен местный житель, с которым у потерпевшего имелся бытовой конфликт. Данная версия работниками СКР будет проверена следственным путем. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также на обнаружение места нахождения подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688283>